



В Тахтамукайском районе в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело о причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего



Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея в отношении жителя а. Шенджий Тахтамукайского района возбуждено уголовное дело о причинении тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ.

По данным следствия, в августе 2022 года обвиняемый, находясь по месту жительства, распивал спиртные напитки совместно со своим родным братом. В ходе застолья между братьями возник конфликт, в ходе которого обвиняемый ударил потерпевшего кухонным ножом в область грудной клетки. От полученных повреждений потерпевший через несколько дней скончался в медицинском учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Обвиняемый задержан, по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия мужчина дал признательные показания, подробно рассказал об обстоятельствах совершения преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1718578>